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«WHO MAY KNOW GOD'S SECRETS»  PASTOR RUSSELL'S SERMONS, PEOPLES PULPIT ASSOCIATION, BROOKLYN, N.Y., U.S.A.

Traduction :
" (…) et aucun impie ne comprendra, mais les sages comprendront. " Daniel12 :10.
Dans les nations païennes aussi bien qu’à travers la chrétienté, les sociétés secrètes comprennent de larges parties de la famille humaine. Ceux qui ne font pas partie de ces sociétés connaissent un peu leurs raisons d’être en général et leurs objectifs, mais leurs méthodes particulières, leurs espoirs, leurs efforts et leurs ambitions sont tenus secrets.
Pour produire cette confidentialité, pour conserver et protéger les intérêts de leurs associations, les obligations à une profonde confidentialité sont donc attachées et liées avec des serments, dont quelques-uns d’entre eux ont la réputation d’être surtout terrifiant, la tâche étant d’empêcher la liberté d’expression sur de telles questions, non seulement par les obligations d’honneur, mais aussi par celles de la peur.
Il n’est pas du ressort de ma mission d’attaquer aucunes des ces associations pas plus que de m’élever contre leurs procédures. J’en réfère ici à elles seulement; j’attire seulement votre attention sur le fait que c’est une méthode commune parmi les hommes qui ont évidemment l'assentiment de plusieurs, parce que je souhaite porter à votre attention le fait que Dieu le Tout-Puissant Lui-même soit le FONDATEUR D’UNE SOCIÉTÉ SECRÈTE.
De plus, bien qu’il y ait certains rapports entre les associations secrètes humaines et celles d’origine divine, nous trouverons, comme nous nous y attendons, que sous tous les angles ces dernières sont supérieures à toutes les autres. Ses objectifs et ses buts sont les plus vastes de tout, englobant toute la famille humaine, promettant la miséricorde, l’assistance et la bénédiction à chaque membre de la race – " en temps voulu. " ( 1 Timothée. 2 : 6 ) Encore une fois, bien que ses méthodes d’opération soient secrètes, ce n’est pas parce qu’elles sont en quelques manières pécheresses, ayant mauvaise réputation, injurieuses ou sournoises, mais seulement parce que leur confidentialité est à l’avantage non seulement des membres de la société; mais aussi spécifiquement parce que l’actuelle confidentialité en regard du travail qui est maintenant accompli sera finalement bénéfique pour tous les peuples de l’humanité. Ceci est en complète harmonie avec la déclaration divine. " Autant les cieux sont élevés au-dessus de la terre, autant mes voies sont élevées au-dessus de vos voies, et mes pensées au-dessus de vos pensées. " Isaïe 55 : 9
Comme dans différentes sociétés secrètes il y a -- par exemple -- différentes étapes ou degrés, tous les Maçons sont familiers avec les secrets relatifs au premier degré bien que ce ne soit pas tous les Maçons qui soient familiers avec les secrets, etc., relatif au trente-troisième degré, alors dans l’Ordre Secret de Dieu il y a premièrement les principes des doctrines du Christ qui doivent être connus par tous ceux qui appartiennent à l’Ordre, et qui sont aussi des ‘choses profondes de Dieu’, qui peuvent être connues seulement par ceux qui ont progressé en grâce, connaissance et amour. ( Hébreux 6 : 1; 1 Cor. 2 : 10. ) Pour ceux qui ne sont pas familiers avec ces faits, mais qui ont une certaine connaissance des sociétés secrètes terrestres, il peut sembler étrange d’affirmer que les secrets de l’Ordre Divin du Fils de Dieu sont si abstraits, si impénétrables, qu’ils peuvent être discutés librement en présence d’autres personnes et ne pas être du tout compris. En effet, bien loin d’imposer des restrictions aux membres de cet Ordre de ne pas communiquer ses secrets, il leur est permis, oui, même fortement conseillé de les faire connaître à tous ceux qui pourront être en mesure de les comprendre, de les saisir, avec toute l’assurance que seuls ceux faisant partie de la bonne classe seront en mesure de comprendre. Notre intervention en est une de ces certitudes, " aucun impie ne comprendra, seuls les sages comprendront ". Une autre certitude est que, " L’homme naturel lui, ne perçoit pas ce qui vient de l’Esprit de Dieu, (…) et il ne peut en avoir l’intelligence, parce que c’est par l’Esprit qu’on en juge"; et encore, "La familiarité de Yahweh est pour ceux qui le craignent, et il leur fait connaître son alliance. " ( 1 Corinthiens 2 : 14; Psaumes 25 : 14. )
Les seules restrictions en ce qui concerne la révélation des secrets de cet Ordre de la prêtrise de Melchisédek sont, " Ne donnez pas aux chiens les choses sacrées et ne jetez pas vos perles devant les porcs, de peur qu’ils ne les piétinent et ne se retournent pour vous déchirer. " ( Matthieu 7 : 6. ) Ces secrets pourraient être blessants pour eux; et, ne les comprenant pas correctement, le salaud, le rampant, pourra être inciter à la violence à cause du désenchantement, ne reconnaissant aucune valeur aux perles pas plus qu’il n’appréciera quoi que ce soit qui ne pourrait lui donner une satisfaction terrestre.
LA FONDATION DE CET ORDRE
Les Écritures nous assurent que notre Créateur a décidé de la fondation de cet Ordre de la Prêtrise de Melchisédek avant la fondation du monde. En temps voulu, Melchisédek, un prêtre royal, a constitué son modèle aux jours d’Abraham – et alors, aussi, une phase préparatoire ou d’Ordre mineur a été inauguré, Abraham étant choisi par le Seigneur comme son Grand Maître. Pour lui le secret tout entier de l’Ordre lui a été communiqué en peu de mots, qui disent, " En ta postérité seront bénies toutes les nations de la terre. " La signification de ceci était partiellement saisie par Abraham lui-même et toute sa postérité, la nation juive, qui avec lui devenait membre de l’Ordre mineur durant une période de deux mille ans. Ils comprirent que cela signifiait que le moment venu le Messie viendrait et établirait un nouveau système de choses avec le résultat suivant : que la postérité d’Abraham en particulier et les nations de l’humanité en général recevrait par Son entremise une grande bénédiction.
Ces espoirs de l’Ordre mineur s’avèrent être très encourageants et utiles en tant que tel s’ils sont convenablement inscrits dans l’esprit et dans les desseins de l’Ordre et si ces espoirs cherchent à s’approprier les bénédictions et privilèges qu’ainsi leur accorde la relation divine. Selon la proportion de foi avec laquelle les membres sont entrés dans cet Ordre, ils ont pu accepter certains niveaux de connaissance et d’amour et ont pu ainsi obtenir plus d’approbation Divine. Mais comme pour les autres nations du monde, ils n’ont pas été admis dans le sens de la parole de cet Ordre. C’était exclusivement pour Abraham et les Juifs; tous les autres hommes étaient des inconnus, des étrangers de ce Commonwealth d’Israël, sans Dieu et n’ayant aucun espoir. Ce fut à la première venue de notre Seigneur, ou plus particulièrement à la Pentecôte suivant sa mission rédemptrice et son ascension le conduisant en présence du Père, pour y paraître en notre nom, en tant que notre Avocat, que le présent Ordre de la Prêtrise de Melchisédek a été organisé – " et de l’assemblée des premiers-nés qui sont inscrits dans les cieux, (…). " ( Hébreux 12 : 23 ) Ce n’est pas une organisation terrestre, mais bien plutôt une organisation céleste, et donc vraiment, elle n’est pas composée de ceux dont les noms ont été écrits sur terre, mais par ceux dont les noms ont été écrits dans le Livre de Vie de l’Agneau. L’organisation terrestre, appelée de différents noms, montre plusieurs mauvaises compréhensions de l’arrangement divin et fait intentionnellement violence aux principes de l’Ordre; et, alors que ces frontières sectaires séparent quelques-uns des vrais membres de la Prêtrise de Melchisédek, elle reçoit aussi comme membres plusieurs de ceux dont le nom n’est pas écrit dans les cieux, nombre d’entre eux n’ayant pas les capacités de l’Ordre véritable, ne comprenant pas ses secrets, parce qu’ils n’ont pas été initiés convenablement par l’Esprit Saint.
Vous comprendrez, par conséquent, chers amis, que de notre point de vue sur ce sujet nous considérons que la division de l’Église du Christ en de nombreuses sectes et affiliations sous différentes bannières – Wesley, Calvinistes, Luthériens ou papistes, etc., -- présente autant de fausses idées, autant de confusion, d’incompréhension, de perplexité, de contestation et d’erreur. Ces organisations ne sont pas nécessairement que mauvaises, en ce qu’elles ont tendance à détourner et à diviser les vrais membres de l’Ordre Divin qui devraient se reconnaître entre eux non pas par des noms et bannières externes mais par leurs relations avec le Seigneur et avec Son secret, qui est avec tous ceux qui le craignent.
Les principes de base de la doctrine du Christ devraient rendre capable, quiconque est vraiment du Seigneur, de se faire connaître lui-même et d’être reconnu par les autres sans aucuns éléments d’introduction terrestre ou de nom distinct. Vraiment, tous ceux-là se reconnaissent lorsqu’ils se rencontrent; mais les efforts de l’Adversaire ont été menés pour faire en sorte qu’ils demeurent séparés et ainsi, si possible, d’entraver le progrès et la croissance de l’Ordre Divin. Mais il ne l’a pas vraiment entravé; à la place, ses méthodes ont simplement aidé l’Ordre pour qu’il devienne encore plus secret et inconnu pour le monde, incluant ceux qui sont chrétiens de nom seulement, sans être engendrés de l’Esprit.
La tromperie a été tellement grande, que le Seigneur Jésus le grand et éternel Maître et Chef de cet Ordre de la Prêtrise de Melchisédek, a été crucifié par quelques-uns de ceux qui appartenaient à cet Ordre mineur et qui étaient dans un sens entrain d’attendre sérieusement l’établissement du nouvel Ordre et la possibilité d’y entrer! Ils ne leur furent pas permis d’y entrer parce qu’ils étaient indignes – excepté les rares individus de qui nous lisons ( Jean 1 : 11, 12. ) "  Il est venu chez lui, et les siens ne l’ont pas reçu. Mais à ceux qui l’ont reçu, il a donné le pouvoir de devenir des enfants de Dieu " -- de joindre l’Ordre Spirituel des Fils, l’Ordre de la Prêtrise de Melchisédek.
LE MONDE NE NOUS CONNAÎT PAS
Ainsi tout au long de l’ère évangélique il y a eu une Église de Dieu publique et une vraie qui elle est cachée. Le monde a vu l’Église publique, mais pas celle qui est cachée. Le monde l’a approuvé et critiqué de l’extérieur, mais il a constamment rejeté la vérité et considéré ses membres comme étant tout simplement absurde. Par conséquent, l’apôtre Paul nous assure que lui-même ainsi que d’autres, zélés dans le service du Seigneur et accomplissant le travail au sein de cette prêtrise élevée, ont été considérés comme des fous quotidiennement pour l’amour du Christ. ( 1 Corinthiens 4 : 10. ) Et Saint Jean a dit, " La raison pour laquelle le monde ne nous connaît pas, c’est qu’il ne L’a pas connu. " ( 1 Jean 3 : 1. ) Pareillement tous ceux qui vivent parfaitement en Jésus Christ, comme le dit l’apôtre, souffriront plus ou moins de persécution et d’ignominie parce qu’ils n’ont pas été reconnus par le monde – tellement sont impénétrables les secrets de cet Ordre et son message que les autres ne peuvent connaître. Pourtant, l’Ordre a continué de croître, d’augmenter, et les limites fixées ou restreintes de son membership vont bientôt être complétées. Alors il n’y aura plus aucun nouveau membre qui sera accepté. Comprenons clairement que l’appartenance à cet Ordre ne signifie pas une atteinte à ceux qui n’en sont pas membres, mais au contraire cela signifie finalement une bénédiction à venir pour tous à travers la prêtrise de Melchisédek, tel qu’il est écrit dans cette Semence spirituelle d’Abraham, de laquelle Christ est le Chef et l’Église le Corps, " Par cette Semence seront bénies toutes les familles de la terre. " (Galates 3 : 29. ) La sélection des membres de cet Ordre est accomplie dans les conditions actuelles parce qu’ils doivent tous devenir vainqueur, disposés et capables de s’attendre en toute joie d’être dans les tribulations et de subir des difficultés par amour pour cet Ordre et ses intérêts, ses accomplissements actuels, son appartenance et sa mission future. Quiconque n’est pas disposé à souffrir pour la cause est considéré indigne d’en être membre – en un mot, chaque membre de la prêtrise de Melchisédek doit sacrifier sa vie pour les intérêts de l’Ordre, en guise de soutien pour les enseignements de son glorieux Chef et Seigneur et en servant en général les intérêts de l’Ordre et ses membres – " Nous devons aussi disposer de nos vies pour nos frères. " Nous constaterons donc que la porte d’entrée de cet Ordre est une très étroite et le chemin qui mène à son appartenance en est un très étroit – " Qu’elle est étroite la porte et qu’elle est resserrée la route qui mène à la vie ", l’immortalité distincte et la gloire qui y est associée que Dieu a prévu en tant qu’éternelle part de cette prêtrise choisie de Melchisédek. ( Matthieu 7 : 14; 1 Jean 3 :16. )
ESCLAVAGE ET LOIS DE L’ORDRE
Brièvement, je peux dire que dans un sens chaque membre de l’Ordre est en esclavage, et que dans un autre sens chaque membre est libre. Laissez-moi vous expliquer cette étrange affirmation. Chacun est libre de quitter l’Ordre, d’y renoncer, de le dénoncer et de considérer le précieux sang par lequel il a été sanctifié comme chose commune et ce en dépit de l’esprit de bienveillance par lequel il a été initié au sein de cet Ordre. En agissant ainsi, il n’encourt aucune menace de torture éternelle. Il se place simplement lui-même sous une sentence de mort, semblable à celle sous laquelle il se trouvait auparavant, de là où il est venu avec la grâce de Dieu à travers le précieux sang, à l’exception que ceci signifie la seconde mort, à propos de laquelle il n’y a pas de remède, pas de rançon, pas de rétablissement par la résurrection ou autrement – une mort éternelle semblable à celle qui est connu par la création tout entière au sein de la nature. Alors que, par conséquent, chaque membre de la prêtrise royale est libre de s’en retourner se vautrer dans la fange, comme la truie qui a été lavée, cependant s’il choisit de rester, il est aussi libre de choisir cette voie – personne ne devrait être capable de l’arracher des mains de son Père ni de le séparer de sa grâce. ( Jean 10 : 29; Romains 8 : 38, 39. )
Toutefois, tel que précédemment mentionné, ceux qui souffrent en Christ, qui souffrent dans ce nouvel Ordre de la prêtrise royale, peuvent recevoir ses bénédictions et privilèges pleinement, seulement sur la base de dispositions et de conditions exigeantes; à savoir, leur capitulation complète à la Loi de l’Ordre aussi loin que leurs intentions soient concernées. " Ah! " Que je vous entends dire, "  les lois de cet Ordre doivent être très lourdes. Sans aucun doute plusieurs volumes de règles et de statuts divins doivent nécessairement être étudier par les membres de cette prêtrise royale. " Nous répondons. Non! La loi complète de cet Ordre est brièvement comprise en un mot – l’amour. Il est exigé et requis de chaque membre de l’Ordre que l’amour doit être l’épreuve, pas seulement en actions, mais aussi en paroles – oui, en pensées. L’amour est l’accomplissement de la Loi. Vraiment, ceux qui sont initiés dans cet Ordre sont des personnes de même nature que nous, comme le dit l’apôtre. ( Actes 14 : 15. )
Naturellement, quelques-uns d’entre eux sont plus affligés que d’autres, et ont moins d’amour et plus d’égoïsme que d’autres; mais à tous ceux qui joignent l’Ordre on exige qu’ils prennent la décision de respecter dans leurs cœurs cette loi de l’amour – et tous les travaux internes de l’Ordre sont accompagnés de l’idée de perfectionnement de ses membres dans l’amour. Ils doivent apprendre, suprêmement, à aimer le grand fondateur de cet Ordre, et en retour de faire confiance à Son amour aussi bien qu’à Sa sagesse et Son pouvoir, de manière qu’en obéissance à Sa volonté ils consacrent leur temps, talents et influences, oui, tout ce qu’ils possèdent à Son service.
Deuxièmement, Il avertit que d’aimer ceux qui nous aiment, n’est pas le test qu’Il fera passer; mais qu’il sera attendu de ceux-ci qu’ils aiment chaleureusement toute l’humanité, de faire le bien à l’égard de tout homme lorsqu’ils en ont l’occasion, spécialement à l’égard ceux qui partagent notre foi. ( Galates 6 : 10. ) Il leur est nécessaire qu’ils aiment surtout leurs frères, les membres de l’Ordre, et d’être content de mettre de côté leurs vies pour leurs frères. Les épreuves tout au long de cette voie sont continuellement nécessaires pour exclure de l’Ordre tous ceux qui ne satisfont pas les standards de l’Amour Divin, que tout délinquant peut être écarter vers les ténèbres de l’extérieur, dans lesquelles se trouve être le monde entier, et de partager avec le monde les présentes tribulations de celui-ci, et spécialement celles qui viendront à la fin de cette ère et à l’inauguration de la nouvelle, lorsque l’Ordre de la Prêtrise de Melchisédek prendra possession de l’empire de la terre pour la bénédiction et l’édification de celle-ci. Nous verrons alors que la déclaration que l’amour est l’union parfaite avec cette Prêtrise Royale a une profonde signification. Les membres de cet Ordre n’ont pas besoin d’être contraints de devoir porter des serments d’allégeance les uns vis-à-vis les autres, parce qu’ils ont, et de loin, un lien d’union beaucoup plus fort, le lien d’union de l’amour – et si un homme quel qu’il soit n’a pas cet esprit du Christ il n’est pas de Lui. (Romains 8 : 9. )
Les méchants ne comprendront pas
Il est parfois vraiment surprenant de constater comment les esprits non consacrés, essayant de comprendre le Mystère de Dieu, conçu seulement pour les membres de cet Ordre, aboutissent à tant d’insignes maladresses et font de telles déclarations bizarres et erronées à l’égard de ce que nous nous efforçons de présenter aussi simplement et harmonieusement que nous le permettent nos aptitudes. Non pas que nous pensions que la faute est la nôtre, comme nous découvrons que les paroles de notre Dieu lui-même de Ses apôtres inspirés étaient incomprises de la même manière, et qu’ils nous ont expliqués que Dieu cache ces choses à ceux qui ne sont pas de Ses fidèles. Remarquons les paroles de notre Seigneur Jésus dans Sa prière, " Je te loue, ô Père, Seigneur du ciel et de la terre, pour avoir caché cela à ceux qui ont la science et l’entendement et pour l’avoir révélé aux tout petits. Oui, ô Père, c’est que tel a été ton bon plaisir. " (Matthieu 11 : 25, 26. )
Mais comment serait-il absurde de penser que notre Seigneur remercierait le Père parce qu’il cache ces choses à certains, si nous étions pour nous associer avec cette pensée, celle avec laquelle le monde et les chrétiens de nom s’associent; c’est à dire, qu’à tous ceux à qui Dieu cachent ces choses spéciales ou secrètes de Dieu sont en conséquence nommés à une torture éternelle! Quel parodie ce serait à l’égard de l’amour et de la justice divine et à l’égard de la personne du Père et de son Racheteur! Mais ceci n’est pas le raisonnement adéquat. Aucun méchant comprend, parce que pour eux comprendre ne signifierait pas seulement une plus grande part de condamnation à leur égard, mais signifierait aussi une tentative de leur part de s’opposer et de changer l’arrangement divin. Tout comme les sages de ce monde ils ne peuvent pas comprendre; peu d’entre eux parmi ces derniers et les savants et les instruits sont choisis par Dieu comme étant digne d’être membre au sein de l’Ordre secret de Melchisédek. D’autre part, Il nous explique la raison pour ce qui précède; c’est simplement qu’il cherche seulement les dociles, les humbles d’esprit, ceux qui seront disposés à apprendre de Lui, et ainsi de voir leurs esprits transformés et de se conformer au modèle qui plaît le plus au Seigneur. Ceci, dans les conditions actuelles, est impossible à faire pour les sages de ce monde, qui sentent leur propre supériorité, etc., et qui ne cherchent pas la sagesse qui vient d’en haut et l’approbation divine. Alors, en un mot, le témoignage de notre Seigneur nous montre que l’homme avisé qui comprendra les choses de Dieu et sera initié dans les mystères du royaume de la Prêtrise de Melchisédek ne sera pas un sage ou un grand de ce monde – sauf à quelques exceptions près. Ce sont surtout les pauvres de ce monde, riches en foi, qui seront héritiers du royaume que Dieu a promis et pour lequel nous prions encore, " Que ton royaume vienne ". ( Jacques 2 : 5; Luc 11 : 2. )
Ceci est une autre raison pour laquelle le monde ne nous connaît pas, tout autant qu’il ne Le connaît pas. Que notre Seigneur ait été un grand de ce monde, brillant, hautain et dominateur, riche et influent, possédant Ses talents et pouvoirs, pas de doute que ceux qui l’ont crucifié l’aurait acclamé comme Roi. C’est son humilité, sa pauvreté, etc., qui a conduit à Son rejet et Sa crucifixion en tant que faux prophète. Ceci est pareillement vrai pour tous ses disciples qui sont membres de l’Ordre de la Prêtrise Royale. Et ils doivent être satisfaits d’un tel rejet par le monde – satisfaits parce qu’ils comprennent qu’ils sont acceptés de leur Père et Grand Maître; satisfait avec les assurances données dans les Écritures et confirmées par l’Esprit Saint par leurs épreuves. Ils doivent patiemment attendre et au mieux cultiver dans ces conditions les fruits et les grâces de l’esprit Saint.
LES BUTS ULTIMES DE L’ORDRE
Nous ne sommes pas gênés de révéler les buts ultimes de cet important Ordre secret que notre Seigneur a préparé et duquel, j’ai confiance, plusieurs d’entre vous sont membres par l’intermédiaire de la foi et de la consécration à Dieu. Nous pouvons dire de ses mystères, sachant qu’aucun d’entre vous seront capable d’apprécier ou de comprendre complètement tous ces mystères, excepté ceux parmi vous qui avez gravi plusieurs échelons au sein de l’Ordre, passant de grâce en grâce et de connaissance en connaissance. Nous vous rappelons ici les paroles du Maître lorsqu’il fut approché par ses disciples qui lui ont demandé, " Seigneur, pourquoi parles-tu aux gens en parabole? " Jésus leur répondit, "   C’est à vous qu’il est donné de connaître les secrets du royaume de Dieu; mais pour les autres, il n’y a que des paraboles, afin qu’ils voient sans voir et qu’ils entendent sans comprendre. " ( Luc 8 : 10. ) Selon notre compréhension le nombre total des membres de cet Ordre de la Prêtrise de Melchisédek sera de 144 000, le premier étant notre Grand Maître et Seigneur et Racheteur, les autres étant ceux de qui Il a dit, " Vous êtes mes frères ", et de qui l’apôtre a déclaré qu’ils sont particulièrement membres du Corps du Christ, l’Église des premiers-nés, ceux dont les noms sont écrits dans le ciel. ( Hébreux 12 : 23. )
Sous un autre angle notre Seigneur est appelé du nom de l’Époux, et ces 144,000, L’épousent, s’engageant à Lui, suprêmement liés à Lui comme étant son Épouse, pour devenir la Femme de l’Agneau et pour s’associer à son trône et à son œuvre future. ( Révélation 21 : 9. ) Avec l’achèvement du rassemblement de cette classe élue, toute façonnée et polie comme un joyau de Dieu par les actuels procès, les difficultés, etc., le temps viendra pour l’inauguration de l’œuvre de cette Prêtrise Royale. La classe du royaume sera alors dans toute sa gloire – Jésus leur Chef glorifié il y a dix-neuf siècles, l’Église Son Corps, glorifiée avec Lui par le partage de la même sorte de résurrection que Lui, à Sa seconde venue. Alors, la Loi ira de l’avant ainsi que la Parole de Dieu; alors Satan devra être lier; et à ce moment-là toutes les choses mauvaises devront être déraciner! L’agitation qui en résultera au commencement peut être mieux imaginée que décrite. Mais en ce qui concerne le déracinement et le renversement, Le Seigneur a une façon particulière de les accomplir; c’est à dire, simplement en permettant aux institutions actuelles d’être ‘pris d’une folie furieuse’, de se renverser elles-mêmes, de développer l’anarchie qui balayera le monde avec une violente destruction et produira un temps de trouble tel qu’il n’y en a jamais eu depuis qu’existe une nation! Ce sera à la conclusion de cette période d’affreuse anarchie vers laquelle le monde se dirige rapidement, et de laquelle il ne peut pas éviter d’aller par la sagesse humaine et la prudence, parce que l’égoïsme a aveuglé l’esprit des masses. Les Écritures nous disent que lorsque le soc de la charrue de ces tribulations aura passé à travers le monde et que finalement s’installera le nouvel Ordre de choses, le pauvre monde commencera à avoir des idées raisonnables à l’égard du respect de la vie, de la justice et de la droiture; et nous lisons qu’alors plusieurs nations diront, "  Venez, montons à la montagne de Yahweh et à la maison du Dieu de Jacob; il nous enseignera ses voies, et nous marcherons dans ses sentiers. " ( Michée 4 : 2. ) ; et encore, " Le désir de toutes nations viendra. " Toutes les nations seront à ce moment là si complètement accablé par l’énorme trouble qu’elles seront contentes d’accueillir le règne de la droiture qui sera prêt à être inaugurer. Les réformes à ce moment-là se feront de manière absolue. La justice sera étendue à l’équerre et la droiture au fil à plomb, et les mensonges auront tous été éliminés, Satan sera lié pour mille ans, sa tromperie cessera, et à la place la lumière de la connaissance de la gloire de Dieu remplira la terre entière. ( Isaïe 28 : 17; Habacuc 2 : 14. ) Quand donc ces jugements de Dieu se seront répandus par toute la terre (récompenses pour les bonnes actions et punitions pour les mauvaises), les habitants du monde apprendront la droiture. Alors l’obstiné, le malfaisant persistant dans sa voie sera éliminé dans la seconde mort.
Ultimement, les bénédictions de Dieu, par l’entremise de la Prêtrise de Melchisédek, accompliront tout ce que la fondateur divin a exposé dans la première déclaration de la bonne nouvelle faite à Abraham, à savoir, " En cette Semence se béniront toutes les familles de la terre ". Comme résultat nous lisons que tout genou fléchira et toute langue prêtera serment à la gloire de Dieu, et que Christ régnera jusqu’à ce qu’Il ait écrasé toute opposition et méchanceté, le dernier ennemi devant être détruit sera la mort. ( Isaïe 45 : 23; 1 Corinthiens 15 : 25,26. ) Le monde tout entier sera ainsi libéré du pouvoir du péché et de la mort, et sera ramené à la fidélité à son Père Céleste. Et alors, disent les Écritures, le Christ, la Prêtrise de Melchisédek, devra remettre le Royaume à Dieu, au Père, afin que Dieu soit tout en tout. ( 1Corinthiens 15 : 28. ) Cependant, les Écritures indiquent clairement d’autre part que le grand honneur de Dieu vis-à-vis Christ, son Fils bien-aimé, et sur l’Église, l’Épouse de Christ, sera un honneur éternel; mais les détails des objectifs du Père pour l’Église sont encore conservés comme un mystère non révélé, même à ceux qui possèdent le secret de Dieu et à qui Il a montré la signification de Sa Promesse faite à Abraham concernant les bénédictions de toutes les familles de la terre.
En conclusion, chers amis, j’exhorte que nous qui sommes devenus membres de cet Ordre secret de Dieu, incluant ceux qui sont sous la direction de l’Esprit de Dieu, qui peuvent encore en devenir membres, apprécient de plus en plus pleinement les merveilleux privilèges et se conforment avec joie de plus en plus à ses exigences, pour que nous puissions ainsi faire de notre vocation et de notre élection une glorieuse réalisation de nos espoirs dans le Royaume de Dieu et de ses gracieuses œuvres sous tous les cieux! Nous ferons ceci d’autant mieux que nous étudierons notre manuel, que notre Dieu nous a donné, Sa Parole, et en développant les différents fruits et grâces de l’Esprit, qui sont tous des éléments de la loi générale de notre Ordre, c’est à dire, l’amour à l’égard de Dieu et de nos semblables. Je vous rappelle les paroles de Saint Pierre, " (…) en agissant de la sorte vous ne faillirez jamais. C’est ainsi que vous sera copieusement ménagé l’accès au royaume éternel de notre Seigneur et Sauveur Jésus-Christ. " (2Pierre 1 : 10, 11; Psaumes 119 : 97-104. )
" Pour un court moment " avec patience, Dieu,
Je demanderais volontiers, " Pendant combien de temps? "
Pour comment je puisse, avec un tel espoir,
De gloire et de félicité,
Avec une telle joie m’attendant,
Ne pas souhaitez que l’heure vienne?
Comment puis-je réprimer le désir,
Et comment puis-je réprimer le gémissement? 

*******
WHO MAY KNOW GOD'S SECRETS
"None of the wicked shall understand; but the wise shall understand."--Dan. 12:10.
In heathen lands as well as throughout Christendom secret societies include large proportions of the human family. Outsiders know something of their general motive and object, but their particular methods, hopes, endeavors, ambitions are kept secret. To effect this secrecy, to protect and conserve the interests of their association, obligations to profound secrecy are fastened and clinched with oaths, some of which are reputed to be almost blood-curdling, the endeavor being to fetter liberty of expression on such matters not only by the obligations of honor but also by those of fear. It is no part of my mission to attack any of these orders nor to inveigh against their procedures. I merely refer to them here; I merely call your attention to the fact that this is a common method amongst men which evidently has the sanction of many, because I wish to draw to your notice the fact that the Almighty God Himself is the FOUNDER OF A SECRET SOCIETY.
Moreover, while there are certain correspondencies between the human secret orders and the one of Divine origin, we shall find as we should expect that the latter is in every way superior to all others. Its aim and object are wider than all, embracing the entire human family, promising good, blessing and assistance to every member of the race--"in due time." (1 Tim. 2:6.) Again, although its methods of operation are secret, this is not because they are in any measure or degree sinful, disreputable, injurious or underhanded, but merely because secrecy is to the advantage not only of the members of the society; but also specially because present secrecy as respects the work now being accomplished will be beneficial ultimately to the masses of mankind. This is in full harmony with the Divine statement. "As the Heavens are higher than the earth so are My methods higher than your methods and My thoughts higher than your thoughts."--Isa. 55:9.
As in some secret societies there are different steps or grades--for instance, all Masons are familiar with the secrets pertaining to the first degree yet not all Masons are familiar with the secrets, etc., pertaining to the thirty-second degree, so in God's Secret Order there are first principles of the doctrines of Christ which must be known to all who belong to the order, and are also "deep things of God," which may be known only to those who have made advancement by growth in grace and knowledge and love. (Heb. 6:1; 1 Cor. 2:10.) To some unfamiliar with the facts but having a knowledge of earthly secret societies it may seem strange to say that the secrets of the Divine Order of the Sons of God are so abstract, so impenetrable, that they may be discussed freely in the presence of others and not be comprehended at all. Indeed, so far from laying restrictions upon the members of this Order not to communicate its secrets they are authorized, yea, urged to make these known to all who may be able to comprehend, understand them, with many assurances that only the right class will be able to comprehend. Our text is one of these assurances, "None of the wicked shall understand, but the wise shall understand."
Another assurance is, "The natural man receiveth [understandeth] not the things of the Spirit of God, neither can he know them, because they are spiritually discerned"; and again, "The secret of the Lord is with them that reverence Him, and He will show them His covenant." (1 Cor. 2:14; Psa. 25:14.) The only restrictions in respect to the telling of the secrets of this Order of the Melchizedek Priesthood are, "Cast not that which is holy before dogs," "Cast not your pearls before swine, lest they turn again and injure you." (Matt. 7:6.) These secrets would be injurious to them; and, misunderstanding them, the swinish, the groveling, might be incited to violence through disappointment, recognizing no value in pearls nor appreciating anything that would not give earthly satisfaction.
THE FOUNDING OF THIS ORDER
The Scriptures assure us that our Creator purposed the founding of this Order of the Melchizedek Priesthood before the foundation of the world. In due time Melchizedek, a kingly priest, constituted its type in the days of Abraham--and then, too, a preparatory or Junior Order was inaugurated, Abraham being chosen of the Lord as its Grand Master. To him the whole secret of the Order was communicated in few words saying, "In thee and in thy Seed shall all the families of the earth be blessed." The meaning of this was but partially grasped by Abraham himself and all of his posterity, the Jewish nation, who with him became members of that Junior Order during a period of two thousand years. They understood this to signify that at some time Messiah would come and establish a new order of things with the result that Abraham's posterity in particular and the nations of mankind in general would receive through Him a great blessing.
These hopes of the Junior Order proved very encouraging and helpful to such of them as properly entered into the spirit and designs of the Order and sought to appropriate the blessings and privileges of Divine relationship thus accorded them. In proportion as by faith they entered into this Order they took degrees of knowledge and of love and had more of the Divine approval.
But as for the other nations of the world they were not admitted in any sense of the word to this Order. It was exclusively for Abraham and the Jews; and all others were strangers, aliens and foreigners from the Commonwealth of Israel, without God and having no hope. It was at our Lord's First Advent, or more particularly at Pentecost following His redemptive work and ascension to the presence of the Father, there to appear on our behalf, as our Advocate, that the present Order of the Melchizedek Priesthood was organized--"the Church of the Living God, whose names are written in Heaven." (Heb. 12:23.) It is not an eathly organization, but a Heavenly one, and hence properly it is not composed of those whose names have been written on earth, but those whose names have been written in the Lamb's Book of Life. The earthly organization, called by various names, represents many misunderstandings of the Divine arrangement and unintentionally does violence to principles of the Order; and, whereas these sectarian lines separate some of the true members of the Melchizedek Priesthood, they also receive as members many whose names are not written in Heaven, many who have not the credentials of the true Order, who do not understand its secrets, because they have not been properly initiated by the Holy Spirit.
You will understand, therefore, dear friends, that in our view of the matter the division of the Church of Christ into various bands and companies under various banners--Wesley's, Calvin's, Luther's, the popes', etc., --represent so many mistaken ideas, represent so much of confusion and misunderstanding and bewilderment and contention and error. These organizations are not only not necessary but wrong, in that they tend to distract and divide the true members of the Divine Order who should know each other not by outward badges and names but by their acquaintance with the Lord and with His secret, which is with all those who fear Him.
The first principles of the doctrine of Christ should enable any of these who are truly the Lord's, to make themselves known and well acquainted with others without any earthly introduction or distinguishing name. Indeed, all these do know each other when they meet; but the Adversary's effort has been to keep them apart and thus if possible to hinder the progress and growth of the Divine Order. But he has not really hindered it; instead, his methods have merely assisted in making the Order the more secret and unknown to the world, including those merely nominal Christians, not spirit-begotten.
So great has been the deception that the Lord Jesus, the grand and everlasting Head and Master of this Order of the Melchizedek Priesthood, was crucified by some who belonged to the Junior Order and who were in one sense earnestly waiting for the establishment of the new Order and for an opportunity to enter it! They were not permitted to enter because they were unworthy--except the few of whom we read (John 1:11,12): "He came unto His own and His own received Him not; but to so many as received Him, to them gave He liberty to become the sons of God"--to join the Order of Spiritual Sons, the Melchizedek Order of Priesthood.
"THE WORLD KNOWETH US NOT"
Similarly all down through the Gospel Age there has been an outward Church of God and a true, the inward one. The world has seen the outward one, but not the inward. It has applauded and reprimanded the outward, but has uniformly disallowed the true and considered its members to be merely foolish. Thus the Apostle Paul assures us that himself and others, zealous in the service of the Lord and doing the work of this higher Priesthood, were counted fools all the day long for Christ's sake (1 Cor. 4:10); and St. John says, "The world knoweth us not, even as it knew Him not." (1 John 3:1.) Similarly all who live godly in Christ Jesus have, as the Apostle advised, suffered more or less of persecution and ignominy because they were not recognized of the world--so impenetrable are the secrets of this Order and its message that others cannot know them. Nevertheless, the Order has been growing, increasing, and its fixed or limited membership will soon be completed. Then no further additions will be accepted.
Let it be understood clearly that membership in this Order does not mean injury to those who are not members of it, but contrariwise it means ultimately a blessing to come to them all through the Melchizedek Priesthood, as it is written of this spiritual Seed of Abraham, of which Christ is the Head and the Church the Body, "In thy Seed shall all the families of the earth be blessed." (Gal. 3:29.) The selection of the members of the Order
is accomplished under present conditions because they must all become over-comers, willing and able to count it all joy to be in tribulation and to suffer loss for the sake of the Order its interests, its present workings and membership and its future work. Whoever is not willing to suffer for the cause is counted unworthy to be a member --in a word, every member of the Melchizedek Priesthood must sacrifice his life in the interest of the Order, in support of its glorious Lord and Head and His teachings and in serving in general the interests of the Order and its members--"We ought also to lay down our lives for the brethren." It will thus be seen that the gateway into this Order is a very narrow one and the pathway of membership in it a very narrow one--"Strait is the gate and narrow [difficult] the way, that leadeth unto life," the special immortality and associated glory which God has provided as the eternal portion of this elect Melchizedek Priesthood.--Matt. 7:14; 1 John 3:16.
BONDAGE AND LAWS OF THE ORDER
Briefly I might say that in one sense every member of the Order is in bondage, and that in another sense every member is free. Let me explain this strange expression.
Each is free to leave the Order, renounce it, denounce it and count the precious blood wherewith he was sanctified a common thing and to despite the spirit of favor which initiated him into this Order. In doing so he incurs no threat of eternal torture. He merely brings himself under death sentence, similar to the one under which he was before he was reached with the grace of God through the precious blood, excepting that it means the Second Death, from which there is no remedy, no ransom, no recovery by resurrection or otherwise--an eternal death similar to that experienced by the entire brute creation.
While, therefore, each member of this Royal Priesthood is at liberty to go back to wallowing in the mire, like the sow that was washed, yet if he choose to remain he is also at liberty to follow this course--none shall be able to pluck him out of his Father's hand nor to separate him from this grace.--John 10:29; Rom. 8:38,39 However, as already stated, those who abide in Christ, who abide in this new Order of the Royal Priesthood, can have its blessings and privileges fully only upon the most exacting terms and conditions; namely, their full surrender to the Law of the Order so far as their intentions are concerned. "Ah!" I hear you say, "the laws of that Order must be very voluminous. Doubtless many volumes of Divine statutes and regulations would need to be studied by the members of this Royal Priesthood." We answer, No! The entire law of the Order is briefly comprehended in one word--Love. It is demanded and required of every member of the Order that love shall be the test, not only of his deeds, but also of his words--yea, of his thoughts. Love is the fulfilling of the Law. True, those initiated into this Order are persons of like passions with ourselves, as the Apostle said. (Acts 14:15.)
Some of them naturally are more fallen than others, and have less of love and more of selfishness than others; but all who join the Order are required to make resolution in their hearts as respects this law of Love-- and all the internal workings of the Order are with a view to the perfecting of its members in love. They must learn to love the great Founder of the Order supremely, and in turn to trust to His Love as well as to His Wisdom and Power, so that in obedience to His will they consecrate to spend time, talent and influence, yea, all that they possess, in His service. Secondly, He admonishes that to love those who love them is not the test which He will apply; but that they will be expected to sympathetically love all mankind, to do good to all men as they have opportunity, especially the Household of Faith. (Gal. 6:10.) It is required of them that they shall especially love the brethren, the members of the Order, and be ready and glad to lay down their lives for the brethren. Tests along this line are continually necessary to weed out of the Order all who are not approximating its standard of Love Divine, that all delinquents may be cast into the outer darkness, in which the whole world is, and have share with the world in its tribulations present, and especially in those which will come upon it in the closing of this Age and the inauguration of the new one, when the Melchizedek Order of Priests shall take possession of the empire of earth for its blessing and uplifting. It will be seen, then, that the statement that love is the bond of perfectness with this Royal Priesthood has a deep significance. The members of this Order need not be constrained by oaths of allegiance one toward another, as they have a stronger bond by far, the bond of love--and if any man have not this spirit of Christ he is none of His.--Rom. 8:9.
THE WICKED SHALL NOT UNDERSTAND
It is at times really amazing to note how the unconsecrated mind, attempting to understand the Mystery of God, designed only for the members of this Order, falls into such egregious blunders and makes such peculiar misstatements respecting what we endeavor to set forth as plainly and as consistently as our abilities will permit. Nor need we think that the fault is ours, since we find that the words of our Lord Himself and of His inspired Apostles were similarly misunderstood, and that they have explained to us that God hides these things from others than His devoted ones. Mark our Lord Jesus' words in His prayer, "I thank Thee, Father, Lord of Heaven and earth, because Thou hast hidden these things from the wise and prudent and hast revealed them unto babes. Even so, Father, for so it seemed good in Thy sight."--Matt. 11:25,26.
But how absurd it would be to think that our Lord would thank the Father for hiding things from any, if we were to associate with that thought the one which the world and the nominal Christian associate with it; namely, that all from whom God thus hides these special things or secrets of the Lord are in consequence appointed to an eternity of torture! What a travesty it would be upon Divine Love and Justice and upon the character of the Father and our Redeemer! But this is not the thought. None of the wicked understand, because for them to understand would not only mean a greater measure of condemnation upon them but would also mean an endeavor on their part to oppose and circumvent the Divine arrangement.
As for the worldly-wise they may not understand; for not many great, not many wise, not many learned are chosen of the Lord as worthy of membership in this secret Order of Melchizedek. He explains to us elsewhere the reason for this; namely, that He is seeking only the meek, the humble-minded, those who will be willing to learn of Him, and to have their minds transformed and conformed to the pattern most pleasing tothe Lord. This, under present conditions, is impossible to the worldly-wise, who feel their own superiority, etc., and seek not the wisdom that cometh from Above and the Divine approval. In a word, then, our Lord's testimonyshows us that the wise who will understand the things of God and be initiated into the mysteries of the kingdom of the Melchizedek Priesthood are not the worldly-wise or great--with few exceptions. They are chiefly the poor of this world, rich in faith, who shall be heirs of the Kingdom which God has promised and for which we still pray, "Thy Kingdom come."--James 2:5; Luke 11:2.
This is another reason why the world knoweth us not even as it knew Him not. Had our Lord been one of the worldly great and bright, haughty and domineering, wealthy and influential, yet possessed of His talents and powers, no doubt the very ones who crucified Him would have hailed Him King. It was His humility, His poverty, etc., that led to His rejection and His crucifixion as a false prophet. Much the same is true of all of His followers who are members of this Royal Priesthood Order.
And they are to be content with such a rejection by the world--content because of their realization of acceptance with the Father and with the Grand Master; content with the assurances granted in the Scriptures and confirmed by the Holy Spirit in their experience. They are to wait patiently and the better to cultivate under these conditions the fruits and graces of the Holy Spirit.
THE ORDER'S ULTIMATE PURPOSES
We are not hindered from telling the ultimate purposes of this grand Secret Order which our Lord organized and of which, I trust, many of you are members through faith in and consecration to the Lord. We may tell of these mysteries, knowing that none of you will be able to appreciate or thoroughly to comprehend all of these mysteries except such of you as have taken several degrees in the Order, passing from grace to grace and from knowledge to knowledge. We remind you here of the Master's words when approached by the disciples who asked, "Lord, why speakest Thou unto the people in parables?" Jesus answered and said unto them, "To you it is given to know of the mysteries of the Kingdom of God, but unto all outsiders these things are spoken in parables and in dark sayings, that hearing they might hear and not understand." (Luke 8:10.) To our understanding the total number of members in this Order of the Melchizedek Priesthood will be 144,001, the one being our Grand Master and Lord and Redeemer, the others being those of whom He says,"All ye are brethren," and of whom the Apostle declares they are members in particular of the Body of Christ, the Church of the Firstborns, whose names are written in Heaven. (Heb. 12:23.)
Under another figure our Lord is spoken of as a Bridegroom, and these 144,000, now espoused to Him, covenanted to Him, are ultimately to be united to Him as His Bride, to become the Lamb's Wife and associates in His Throne and work of the future.--Rev. 21:9.
With the completion of this elect class, all shaped and polished as the Lord's Jewels by present trials, difficulties, etc., etc., the time will have come for the inauguration of the work of this Royal Priesthood. The Kingdom class will then all be in glory--Jesus their Head glorified nineteen centuries ago, the Church His Body glorified with Him by a share in His kind of resurrection, at His Second Coming. Then the Law shall go forth and the Word of the Lord; then Satan shall be bound; then every evil thing shall be plucked up by the root! What a turmoil this will mean at the beginning may be better imagined than described. But so far as the uprooting and upturning is concerned, the Lord has a peculiar way of accomplishing this; namely, by simply allowing present institutions to "run amuck," to overthrow themselves, to develop anarchy which will sweep the world as with a besom of destruction and produce a Time of Trouble such as never was since there was a nation! It will be at the conclusion of this period of awful anarchy toward which the world is now heading rapidly and from which it cannot be held back by human wisdom and prudence because selfishness has blinded the minds of the masses. The Scriptures tell us that when that plowshare of trouble shall have passed through the world and finally the new Order of things shall have developed, the poor world will begin to have saner ideas in respect to life, justice and righteousness; and we read that many nations shall then say, "Come let us go up to the Kingdom of the Lord, to the house of the God of Jacob; and He will teach us of His ways, and we shall walk in His path." (Micah 4:2); and again, "The desire of all nations shall come."
All nations will by that time be so thoroughly weary with the awful trouble that they will be glad to welcome the Reign of Righteousness then due to be inaugurated. The reforms of that time will be thorough-going. Justice will be laid to the line and righteousness to the plummet, and the lies will all have been swept away, Satan shall be bound for a thousand years, his deceptions shall cease, and instead the light of the knowledge of the glory of God shall fill the whole earth. (Isa. 28:17; Hab. 2:14.)
When thus the judgments of the Lord shall be abroad in the earth (rewards for well doing and stripes or punishment for evil doing), the inhabitants of the world shall learn righteousness. Then the wilful, persistent evil-doer shall be cut off in the Second Death. Ultimately the blessing of the Lord through this Melchizedek Priesthood shall accomplish all that its Divine Founder outlined in the first statement of the good news to Abraham, namely, "In thy Seed shall all the families of the earth be blessed." As a result we read that every knee shall bow and every tongue confess to the glory of God, and that Christ shall reign until He shall have put down every opposition and evil, the last enemy that shall be destroyed being death. (Isa. 45:23;1 Cor. 15:25,26.)
The whole world shall thus be uplifted from the power of sin and death, and be brought back to allegiance to the Heavenly Father. And then, saith the Scriptures, The Christ, the Melchizedek Priesthood, shall deliver up the Kingdom to God even the Father, that He may be all in all. (1 Cor. 15:28.) However, the Scriptures clearly indicate elsewhere that the great honor of God upon Christ, His beloved Son, and upon the Church, the Bride of Christ, will be an everlasting honor; but the details of the Father's purposes for the Church are still held as an unrevealed mystery, even to those who have the secret of the Lord and to whom He has shown the signification of His Covenant made to Abraham respecting the blessing of all the families of the earth.
In conclusion, dear friends, I exhort that we who have become members of this Secret Order of the Lord, including also those who under the leadings of the Lord's Spirit, may yet become members of it, shall appreciate more and more fully its wonderful privileges and gladly conform more and more to its requirements, that we may thus make our calling and election sure to the glorious fruition of our hopes in the Kingdom of God and its gracious work under the whole heavens! We shall best do this by studying our Manual, which our Lord has given us, His Word, and by developing the various fruits and graces of the Spirit, all of which are elements of the one general law of our Order, namely, love to God and to our fellows. I remind you of St. Peter's words, "If ye do these things ye shall never fall; for so an entrance shall be administered unto you abundantly into the everlasting Kingdom of our Lord and Savior Jesus Christ."--2 Pet. 1:10,11; Psa. 119:97-104.
"A little while;" with patience, Lord, I fain would ask, "How long?" For how can I, with such a hope Of glory and of Home, With such a joy awaiting me, Not wish the hour were come? How can I keep the longing back,And how suppress the groan? 
